

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА****Р І Ш Е Н Н Я****Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 грудня 2020 року № 87
«Про відзнаки Полтавської обласної ради»**

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою врегулювання питання нагородження відзнаками Полтавської обласної ради,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 29 грудня 2020 року № 87 «Про відзнаки Полтавської обласної ради» (зі змінами), зокрема:

пункт 2.5. Положення про Почесну Грамоту Полтавської обласної ради, Грамоту Полтавської обласної ради, Подяку Полтавської обласної ради та годинник Полтавської обласної ради, в редакції, затвердженій рішенням від 21.10.2021 року № 306, абзац третій доповнити словами такого змісту «Таке подання (клопотання) про нагородження може вноситися суб'єктами подання, визначеними пунктом 1.6. цього Положення, як правило, не більше трьох разів на рік.».

2. Організацію виконання цього рішення покласти на виконавчий апарат обласної ради, контроль за його виконанням – на постійну комісію обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв'язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО.

Голова обласної ради**Олександр БЛЕНЬКИЙ**

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 грудня 2020 року № 87 "Про відзнаки Полтавської обласної ради"»

Розробник проєкту рішення: виконавчий апарат обласної ради. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії.

Мета: врегулювання питання нагородження відзнаками Полтавської обласної ради.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Ініціатива виконавчого апарату обласної ради.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття проєкту рішення обумовлено необхідністю врегулювання питання нагородження відзнаками Полтавської обласної ради.

3. Суть проєкту рішення

Проєкт рішення передбачає затвердження внесення змін до пункту 2.5. Положення про Почесну Грамоту Полтавської обласної ради, Грамоту Полтавської обласної ради, Подяку Полтавської обласної ради та годинник Полтавської обласної ради.

4. Правові аспекти:

- Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація рішення не потребує фінансових витрат.

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін

Не потребує додаткового узгодження.

7. Громадське обговорення

Проєкт рішення не потребує проведення громадського обговорення.

8. Запобігання корупції

У проєкті рішення не виявлено корупційних ризиків. Проєкт рішення відповідає вимогам антикорупційного законодавства.

9. Прогноз результатів

Нормативне врегулювання питання нагородження відзнаками Полтавської обласної ради сприятиме гідному відзначенню заслуг окремих осіб.

**Заступник керівника апарату –
керуючий справами виконавчого
апарату обласної ради**

Тамара СИНЯВСЬКА

Порівняльна таблиця
до проєкту рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради
від 29 грудня 2020 року № 87 "Про відзнаки Полтавської обласної ради"»

Чинна редакція	Пропозиції щодо внесення змін та доповнень
<p>пункт 2.5. У виняткових випадках особа може представлятися до нагородження:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Грамотою Полтавської обласної ради, враховуючи вагомі заслуги у розвиток Полтавської області, один раз на скликання без попереднього оголошення Подяки Полтавської обласної ради; – Почесною Грамотою Полтавської обласної ради або годинником Полтавської обласної ради, або Почесною Грамотою Полтавської обласної ради з врученням годинника Полтавської обласної ради, враховуючи вагомі заслуги у розвиток Полтавської області, мужність і відвагу, виявлені при врятуванні людей і матеріальних цінностей, ліквідації наслідків стихійного лиха, захисті суверенітету та територіальної цілісності держави, або враховуючи нагородження особи відзнаками Полтавської обласної ради у попередніх скликаннях, один раз на скликання без попереднього оголошення Подяки Полтавської обласної ради чи нагородження Грамотою Полтавської обласної ради. 	<p>пункт 2.5. У виняткових випадках особа може представлятися до нагородження:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Грамотою Полтавської обласної ради, враховуючи вагомі заслуги у розвиток Полтавської області, один раз на скликання без попереднього оголошення Подяки Полтавської обласної ради; – Почесною Грамотою Полтавської обласної ради або годинником Полтавської обласної ради, або Почесною Грамотою Полтавської обласної ради з врученням годинника Полтавської обласної ради, враховуючи вагомі заслуги у розвиток Полтавської області, мужність і відвагу, виявлені при врятуванні людей і матеріальних цінностей, ліквідації наслідків стихійного лиха, захисті суверенітету та територіальної цілісності держави, або враховуючи нагородження особи відзнаками Полтавської обласної ради у попередніх скликаннях, один раз на скликання без попереднього оголошення Подяки Полтавської обласної ради чи нагородження Грамотою Полтавської обласної ради. Таке подання (клопотання) про нагородження може вноситися суб'єктами подання, визначеними пунктом 1.6. цього Положення, як правило, не більше трьох разів на рік.

**Заступник керівника апарату –
керуючий справами виконавчого
апарату обласної ради**

Тамара СИНЯВСЬКА